
ＰＴＡ授業参観・ＰＴＡ講演会
１２月６日（日）はＰＴＡ授業参観日でした。この日は１校

時と２校時に授業の様子を見ていただき，３校時にあたる時間
に講演会を開催しました。
今回の授業参観も前回同様，密を避けるために複数の時間に

学習の様子を見られるようにしました。保護者の皆様方のご協
力により，比較的密を避けた状態でお子さんの学習の様子を見
られたのではないかと思いました。７月以来の授業参観でした
ので，お子さんや学級での子どもたちの成長ぶりはいかがだっ
たでしょうか。お家では見られない一面も見ることができたの
ではないでしょうか。
また，今回の講演会は新型コロナウイルス感染症予防の観点から，Ｓ副会長さんにお願い

をし，「家庭でできる立志教育～子どもたちの生き抜く力を支援～」と題して講演していた
だきました。現在の社会の状況について一通りお話をしていただいた上で，「１０歳は人生
経営の就任式」「何があってもぶれない志」「内なる心に火をつける」というキーワードを
交えながら，誰しもができる簡単な家庭のルール（幸せ家訓カード）づくりについて提案さ
れました。また，結果を褒めることから，努力・その過程・全力で向かう姿勢等を褒めるこ
とへと変えていく点を力説してくださいました。Ｓ副会長さんにはお忙しいところ講演して
くださいましたことに感謝申し上げます。

体罰調査・学校教育に関するアンケートへのご協力
ありがとうございます

１２月に入ってから，ご家庭への調査，アンケートをお願いしております。体罰調査は締
め切りが過ぎましたが，まだ提出されていない場合は必ず学校にお届けください。また，学
校教育に関するアンケートの締め切りは１８日となっております。こちらの方もお忘れなく
ご提出くださいますようお願いいたします。
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１年生 『げんきフェス』！
だしのこ園年長さんを招待して開催しました

１１月３０日（月）に，１年生が秋の自然物などを使っ
て作ったおもちゃなどを，年長さんに喜んで遊んでもらう
会として『げんきフェス』を行いました。１年生は生活科
の時間に①さかなつり，②プレゼント，③ようふくや，④
コップゲーム，⑤がっき，⑥けんだま＆どんぐりごま，⑦
まとあて，⑧おめん，⑨はっぱプールなど，年長さんが喜
んで遊んでくれそうな
お店を開けるよう，準
備を進めてきました。
はじめの会を行った後
に，それぞれの担当に
分かれて「いらっしゃ
～い」「たのしいです
よ！」などと声をかけ，

年長さんを呼び込みました。たっぷりと遊んでもらった
後，年長さんに感想を言ってもらったところ，「楽しかっ
た」と大喜びしている様子に，１年生もにこにこしてい
ました。だしのこ園の先生方も，１年生の成長ぶりに感
心していたようでした。

寒くない格好で・・・

この頃は，大分寒くなってきました。来
田沢湖志成館道場のみなさんが， 週からは本格的な冬に入りそうな予報が出

活躍を報告してくれました。 ています。
学校では，ウィルス感染を予防するため

１２月６日（日） に，学習する教室の換気を行っています。
大仙市ふれあい体育館 教室廊下側の欄間と外側の窓を少し明け，

常時空気が入れ替わるようにして対策する
大曲仙北少年剣道大会 ことにしました。そのため，ストーブをつ

けているものの，襟元，足下などが広く空
◆５・６年生 男子の部 いていて，肌が出てしまっている場合は勉
優勝 Ｏ.Ｓさん 強中も寒いと感じることがあります。
準優勝 Ａ.Ｇさん そこで，ご家庭の方々には次の点に注意

して登校させていただきたいと思います。
◆団体戦の部
準優勝 ◆換気を頻繁に行うための対策として
田沢湖志成館道場Ａチーム ・３つの首（手首，足首，首）を温め
Ｏ.Ｓさん, Ａ .Ｇさん, Ｏ .Ｙさん るようにする
Ｆ.Ｓさん, Ｆ .Ｔさん

◆外遊びなどで濡れてしまった時の対策
５・６年男子の部優勝のＯ .Ｓさん として

は大会６連覇をしたそうです。 ・換えの靴下を置いておく
みなさんおめでとうございます。

◆汗をかいた後，体が冷えないようにす
るために
・汗ふきタオルを準備する

◆学習中，暑さや寒さを調節できる服を
着てくる

などです。
ご協力をお願いします。

けん玉を楽しむ年長さん

１年生は会の進行も
がんばりました


